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FEDERAL RESERVE SYSTEM 

Change in Bank Control Notices; 
Acquisitions of Shares of a Bank or 
Bank Holding Company 

The notificants listed below have 
applied under the Change in Bank 
Control Act (Act) (12 U.S.C. 1817(j)) and 
§ 225.41 of the Board’s Regulation Y (12 
CFR 225.41) to acquire shares of a bank 
or bank holding company. The factors 
that are considered in acting on the 
applications are set forth in paragraph 7 
of the Act (12 U.S.C. 1817(j)(7)). 

The public portions of the 
applications listed below, as well as 
other related filings required by the 
Board, if any, are available for 
immediate inspection at the Federal 
Reserve Bank(s) indicated below and at 
the offices of the Board of Governors. 
This information may also be obtained 
on an expedited basis, upon request, by 
contacting the appropriate Federal 
Reserve Bank and from the Board’s 
Freedom of Information Office at 
https://www.federalreserve.gov/foia/ 
request.htm. Interested persons may 
express their views in writing on the 
standards enumerated in paragraph 7 of 
the Act. 

Comments received are subject to 
public disclosure. In general, comments 
received will be made available without 
change and will not be modified to 
remove personal or business 
information including confidential, 
contact, or other identifying 
information. Comments should not 
include any information such as 
confidential information that would not 
be appropriate for public disclosure. 

Comments regarding each of these 
applications must be received at the 
Reserve Bank indicated or the offices of 
the Board of Governors, Ann E. 
Misback, Secretary of the Board, 20th 
Street and Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20551–0001, not later 
than October 14, 2025. 

A. Federal Reserve Bank of Chicago 
(Colette A. Fried, Assistant Vice 
President) 230 South LaSalle Street, 
Chicago, Illinois 60690–1414. 
Comments can also be sent 
electronically to 
Comments.applications@chi.frb.org: 

1. The 2021 Katz Dynasty Trust and 
Richard J. Katz Irrevocable Trust, both 
of Milwaukee, Wisconsin; Peter J. 
Wilder, as trustee of both 
aforementioned trusts, Pewaukee, 
Wisconsin; and Kathleen Katz, DeKalb, 
Illinois; as members of the Katz Family 
Group, a group acting in concert, to 
acquire voting shares of Resource 
Bancshares, Inc., and thereby indirectly 
acquire voting shares of Resource Bank, 
National Association, both of DeKalb, 
Illinois. 

Board of Governors of the Federal Reserve 
System. 
Michele Taylor Fennell, 
Associate Secretary of the Board. 
[FR Doc. 2025–18742 Filed 9–25–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 6210–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

[OMB #: 0970–0534] 

Submission for Office of Management 
and Budget Review; American Indian 
and Alaska Natives Facility Condition, 
Location, and Ownership Survey 

AGENCY: Office of Head Start, 
Administration for Children and 
Families, U.S. Department of Health and 
Human Services. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: The Office of Head Start 
(OHS), Administration for Children and 
Families (ACF), U.S. Department of 
Health and Human Services, is 
proposing to collect data for the AIAN 
Facility Condition, Location, and 
Ownership Survey. This survey fulfills 
a statutory requirement and is 
conducted every 5 years. The previous 
survey used for this purpose was 
approved under Office of Management 
and Budget (OMB) #: 0970–0534; this 
request will be submitted under the 
same OMB number. 
DATES: Comments due October 27, 2025. 
OMB must decide about the collection 
of information between 30 and 60 days 
after publication of this document in the 

Federal Register. Therefore, a comment 
is best assured of having its full effect 
if OMB receives it within 30 days of 
publication. 

ADDRESSES: The public may view and 
comment on this information collection 
request at: https://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAViewICR?ref_
nbr=202509-0970-009. You can also 
obtain copies of the proposed collection 
of information by emailing 
infocollection@acf.hhs.gov. Identify all 
emailed requests by the title of the 
information collection. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Description: The AIAN Facility 

Survey is conducted every 5 years in 
accordance with section 650(b) of the 
Head Start Act. The most recent survey 
was approved under OMB #0970–0534 
to fulfill the 2020 statutory requirement. 
This request will be submitted to OMB 
under the same number as a 
reinstatement with changes. 

The purpose of the survey is to collect 
current data on the condition, location, 
and ownership of facilities used by 
AIAN Head Start programs. The results 
inform the 2025 Report to Congress and 
support ongoing policy, funding, and 
technical assistance decisions. For the 
2025 cycle, updates have been made to 
reflect lessons learned from the 2020 
survey and feedback from OHS staff and 
partners. Changes include more detailed 
questions on facility safety (e.g., lead 
testing, pest control, disaster impact), 
clearer definitions of facility conditions, 
and expanded items on funding sources 
and barriers. These revisions aim to 
strengthen data quality and ensure the 
survey captures the full scope of 
infrastructure challenges and needs 
across AIAN programs. 

Respondents: AIAN Early Head Start 
and Head Start Preschool grantees. 

Annual Burden Estimates 

Grant recipients will complete the 
survey for each facility they operate, 
which based on current grant recipient 
information is an average of 3.5 
responses per respondent. Data 
collection is expected to take place 
following OMB approval over a period 
of about 6 weeks. 

Instrument 
Total 

number of 
respondents 

Total 
number of 

responses per 
respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Annual 
burden hours 

AIAN Facility Condition, Location, and Ownership Survey ............................. 155 3.5 0.17 92 
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(Authority: 42 U.S.C. 9846) 

Mary C. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2025–18755 Filed 9–25–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–40–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

[OMB #: 0970–0598] 

Submission for Office of Management 
and Budget Review; National Human 
Trafficking Hotline (NHTH) 
Performance Indicators 

AGENCY: Office on Trafficking in 
Persons, Administration for Children 
and Families, U.S. Department of Health 
and Human Services. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: The Administration for 
Children and Families (ACF) is 
requesting a 3-year extension of an 
approved information collection: 
National Human Trafficking Hotline 
(NHTH) Performance Indicators (Office 
of Management and Budget (OMB) 
Number: 0970–0598, expiration October 
31, 2025). There are no changes 
requested to the form. 
DATES: Comments due October 27, 2025. 
OMB must decide about the collection 
of information between 30 and 60 days 
after publication of this document in the 
Federal Register. Therefore, a comment 
is best assured of having its full effect 
if OMB receives it within 30 days of 
publication. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. You can also obtain copies of 
the proposed collection of information 
by emailing infocollection@acf.hhs.gov. 
Identify all emailed requests by the title 
of the information collection. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
107(b)(1)(B)(ii) of the Trafficking 
Victims Protection Act (TVPA) of 2000, 
codified at 22 U.S.C. 7105(b)(1)(B)(ii), 
authorizes the Secretary of the U.S. 
Department of Health and Human 
Services (HHS) to make grants for a 
national communication system, the 
NHTH, to assist victims of severe forms 
of trafficking in persons in 
communicating with service providers. 
The objectives of the NHTH are to: 

1. Operate the NHTH’s telephone, text 
services, chat services, and website via 
a coordinated national communications 
system available 24 hours a day; 

2. Provide timely information and 
service referrals to victims of human 
trafficking; 

3. Notify law enforcement and child 
welfare agencies of potential cases of 
human trafficking, as required by law 
and in other situations where 
appropriate; 

4. Establish and maintain a 
comprehensive online directory of 
community-based service providers 
across the U.S. and its territories. 

The NHTH grant recipient collects 
information about signalers (individuals 
who contact the hotline) and from 
signalers regarding potential human 
trafficking situations and potential 
victims. The NHTH grant recipient 
summarizes and reports this 
information to HHS in the aggregate. 
HHS uses this information to assess the 
extent to which the grant recipient 
fulfills required program activities and 
to: 

• Continuously monitor and mitigate 
factors impacting NHTH operations; 

• Disseminate insights to inform anti- 
trafficking strategies and policies; and 

• Provide information to congress, 
other federal agencies, stakeholders, and 
the public on the aggregate outcomes of 
NHTH operations. 

Respondents: Potential victims, 
representatives of governmental entities, 
law enforcement, first responders, 
members of the community, 
representatives of nongovernmental 
entities supporting individuals in the 
United States who may have been 
subjected to severe forms of trafficking 
in persons who utilize the NHTH as 
signalers. 

Annual Burden Estimates 

The estimated number of respondents 
has been decreased to reflect review of 
operational data reviewed from the past 
five years. The updated estimate is an 
average number of respondents over the 
next three years based on that most 
recent data. The estimated time per 
response remains consistent but overall 
total estimates are lower due to the 
reduction in estimated number of 
respondents. 

Instrument 
Total 

number of 
respondents 

Total 
number of 

responses per 
respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total 
burden hours 

Annual 
burden hours 

NHTH Performance Indicators ............................................... 51,000 1 0.5 25,500 8,500 
NHTH Grant Recipient ........................................................... 1 15 24.13 362 121 

Estimated Total Annual Burden Hours ........................... ...................... ........................ ........................ ........................ 8,621 

(Authority: 22 U.S.C. 7105) 

Mary C. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2025–18701 Filed 9–25–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–47–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Health Resources and Services 
Administration 

National Vaccine Injury Compensation 
Program; List of Petitions Received 

AGENCY: Health Resources and Services 
Administration (HRSA), Department of 
Health and Human Services (HHS). 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: HRSA is publishing this 
notice of petitions received under the 
National Vaccine Injury Compensation 
Program (the Program), as required by 
the Public Health Service (PHS) Act, as 
amended. While the Secretary of HHS is 
named as the respondent in all 
proceedings brought by the filing of 
petitions for compensation under the 
Program, the United States Court of 
Federal Claims is charged by statute 
with responsibility for considering and 
acting upon the petitions. 
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